
ПРОТОКОЛ 

засідання громадської ради при облдержадміністрації 

 

Дата проведення: 22.08.2024 

Початок заходу: 16.00 

Місце проведення: в онлайновому режимі - за допомогою  сервісу Google Meet 

 

Присутні члени громадської ради при облдержадміністрації: 22 члени 

громадської ради при облдержадміністрації. Список додається (додаток 1) 

 

Відсутні члени громадської ради при облдержадміністрації: Ганна 

АЛАД’ЄВА, Ольга ДЗЕРЖИНСЬКА, Василь ІВАНЮК, Олександр 

КАДІЄВСЬКИЙ, Олександр КАЛАЧОВ, Тетяна КОШЕЛЬ, Тетяна СІГАЄВА, 

Юлія ТЕРНОВА, Ігор ШАЛАУМОВ, Олексій ВАРАВА, Антон ВОРОНОВ, 

Ірина КАРАКУЛОВА, Денис ГАВРИЛЕНКОВ  

 

Запрошені: Тетяна СІДАШЕВА - директор департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації, Анжела РАЗУМНА – заступник начальника управління – 

начальник відділу житлової політики та благоустрою управління систем 

життєзабезпечення, житлової політики та благоустрою департаменту житлово-

комунального господарства облдержадміністрації, Андрій ГРУДКІН - 

виконавчий директор ГС «Коаліція «На лінії зіткнення», Анатолій БУТИЧ -   

Національний Співкоординатор кластеру Захисту, Ольга ПОПЧЕНКО -  

комунікаційниця ГО «Точка доступу» 

 

Засідання є правомочним 

 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження порядку денного засідання громадської ради при 

облдержадміністрації. 

2. Затвердити регламент виступів/обговорення питань порядку денного 

засідання громадської ради при облдержадміністрації: виступ доповідача 

до 10 хв, надання запитань – до 1 хв, час розгляду питання – до 15 хв. 

3. Про надання паліативної допомоги в Донецькій області. 

4. Про надання паліативної допомоги жителям області, які на даний час є 

ВПО. 

5. Щодо змін до оподаткування та збільшення окремих категорій податків. 

6. Обговорення питання ефективності роботи програми «еВідновлення» в 

Донецькій області. 

7. Різне 
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1. Про затвердження порядку денного засідання громадської ради 

при облдержадміністрації 

Ірина СТЕПАНОВА, в.о. голови громадської ради облдержадміністрації,  

відкрила засідання громадської ради при облдержадміністрації та зазначила, що 

кворум засідання громадської ради при  облдержадміністрації є та на початок 

засідання складає 18 осіб.  

Ірина СТЕПАНОВА ознайомила членів громадської ради при  

облдержадміністрації з порядком денним  та запропонувала його затвердити. 

Ольга ПРИСЯЖНЮК повідомила про запрошених представників 

облдержадміністрації та зазначила, що  додатково заплановано розглянути 

питань щодо забезпечення освітнього процесу для учнів Донецької області, 

зокрема обговорення наказу МОН № 1112. 

Ірина СТЕПАНОВА повідомила, що під час засідання комітету з 

гуманітарних та соціальних питань запропоновано розглянути під час засідання 

громадської ради при облдержадміністрації низку питань. Вона запропонувала 

розглянути їх в «Різне». 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО запропонувала затвердити порядок денний без 

питань «Різне», а після цього затвердити питання, які планується розглянути в 

«Різне». 

 ГОЛОСУВАЛИ за затвердження порядку денного засідання громадської 

ради при облдержадміністрації з врахуванням запропонованих пропозицій 

“ЗА” - 18 

“ПРОТИ” - 0 

“УТРИМАЛИСЬ” – 0 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денного засідання громадської ради при 

облдержадміністрації з врахуванням запропонованих пропозицій без питань 

«Різне» 

 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала розглянути питання, які планується 

розглянути в «Різне». 

 Юлія ВОЛОДЧЕНКО запропонувала розглянути питання: 

1. Про звернення до ПРООН з проханням інформувати про відкриті 

заходи, які проводяться на території області та до участі в яких залучаються 

представники інститутів громадянського суспільства, а також інформувати про 

заходи, які проводяться для мешканців області. 

2. Звернутись до Донецької облдержадміністрації щодо організації 

зустрічі з головою облдержадміністрації В.ФІЛАШКІНИМ 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала розглянути питання: 

1. Звернення до голів рад ВПО та голів облдержадміністрацій щодо 

підтримки релокованого  з області бізнесу. 

2. Звернення до голів рад ВПО та голів облдержадміністрацій щодо 

підтримки громадських організацій, які було релоковано з області. 
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3. Обговорення питання реалізації членами громадської ради при 

облдержадміністрації проєктів на території області або в інших областях для 

мешканців Донецької області та звернення до членів громадської ради при 

облдержадміністрації щодо інформування інших членів громадської ради при 

облдержадміністрації про зазначені проєкти. 

4. Про механізми компенсації за пошкоджене та зруйноване житло. 

5. Про надання допомоги мешканцям області від громадських організацій 

Анастасія ПРОКОПЕНКО повідомила, що Світлана АГАДЖАНЯН планує 

скласти повноваження голови комітету розвитку громадянського суспільства.  

Ярослав БОЙКО запропонував розглянути питання надання соціальних 

послуг громадськими організаціями. 

Ірина СТЕПАНОВА запропонував розглянути питання евакуації 

маломобільних осіб. 

Ярослав БОЙКО запропонував розглянути питання медичного супроводу 

осіб, яких евакуюють з області. 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала останні питання розглянути на 

засіданні комітету з гуманітарних та соціальних питань, а після цього винести 

їх на засідання громадської ради при облдержадміністрації. 

 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала затвердити питання у розділі «Різне», 

які було надано з врахуванням зауважень 

ГОЛОСУВАЛИ за затвердження питань порядку денного засідання 

громадської ради при облдержадміністрації в розділі «Різне» 

“ЗА” - 18 

“ПРОТИ” - 0 

“УТРИМАЛИСЬ” – 0 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити питання порядку денного засідання громадської 

ради при облдержадміністрації в розділі «Різне». 

 

 

2. Затвердити регламент виступів/обговорення питань порядку 

денного засідання громадської ради при облдержадміністрації: виступ 

доповідача до 10 хв, надання запитань – до 1 хв, час розгляду питання – 

до 15 хв. 

Ірина СТЕПАНОВА ознайомила членів громадської ради при  

облдержадміністрації з регламентом виступів/обговорення питань порядку 

денного засідання громадської ради при облдержадміністрації та запропонувала 

його затвердити. 

 

ГОЛОСУВАЛИ  

“ЗА” - 18 

“ПРОТИ” - 0 
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“УТРИМАЛИСЬ” – 0 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити регламент виступів/обговорення питань порядку 

денного засідання громадської ради при облдержадміністрації: виступ 

доповідача до 10 хв, надання запитань – до 1 хв, час розгляду питання – 

до 15 хв. 

 

3. Про забезпечення освітнього процесу для учнів Донецької 

області, зокрема обговорення наказу МОН № 1112 

 

Тетяна СІДАШЕВА попросила повідомити які саме питання необхідно 

обговорити з цього напряму. 

Олена ГОЛОЩАПОВА повідомила, що цікавлять такі питання: 

1. Про стан справ в області, враховуючи  наказ МОН № 1112. 

2. Про стратегію Донеччини з цього питання. 

3. Про затримку заробітної плати логопедам  та психологам. 

4. Яким чином буде впроваджуватись інклюзивна освіта цьому 

навчальному році. 

 

Тетяна СІДАШЕВА надала відповідь на задані питання. 

Ірина СТЕПАНОВА подякувала Тетяні СІДАШЕВІЙ за підтримку 

освітян області та за надані відповіді. 

Олена ГОЛОЩАПОВА також подякувала за детальну інформацію та 

підтримку дистанційного навчання в закладах освіти області. 

Тетяна СІДАШЕВА зазначила, що з питань дистанційного навчання 

постійно та щільно працювали з профспілкою області. 

Ірина СТЕПАНОВА зазначила, що громадська рада при 

облдержадміністрації готова надати підтримку та разом працювати. 

 

Члени громадської ради при облдержадміністрації взяли до відома 

інформацію з цього питання. 

 

4. Обговорення питання ефективності роботи програми 

«еВідновлення» в Донецькій області. 

 

Анжела РАЗУМНА повідомила про роботу програми «еВідновлення» в 

Донецькій області. 

Ірина СТЕПАНОВА запитала: «Що робити мешканцям населених 

пунктів, де комісія не може надати акт обстеження про зруйноване житло, а 

також що робити, коли відмовляють в акті обстеження на пошкоджене 

житло?». 

Анжела РАЗУМНА зазначила, що по м .Бахмут комісія не приймала 

заяви за зруйноване житло. На даний час через портал «Дія», за наявності 
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безпекової складової, та того факту, що комісія зможе вийти та обстежити 

житло, можна подати заяву. Також зазначила, що було направлено пропозицію 

до законопроєктів, вважати міста, такі як Бахмут,  зруйнованими та не 

придатними до життєдіяльності. У разі прийняття змін, заявники зможуть 

подати спочатку заявки до Реєстру щоб у подальшому отримати компенсацію 

за зруйноване житло. 

Ірина СТЕПАНОВА зазначила, що виходить на даний час відсутній 

механізм отримання компенсації за зруйноване житло в населених пунктах, які 

вщент зруйновані. 

Анжела РАЗУМНА зазначила, що зміни в законодавчих актах ще не 

внесено, що облдержадміністрація надала пропозиції щоб передбачити 

вищезазначені обставини без обстеження об’єкту. 

Ірина СТЕПАНОВА запитала, чи розглядався з цього питання досвід 

Мелітополя. 

Анжела РАЗУМНА зазначила, що це питання розглядалось, та 

надавались пропозиції, в більший частини, щодо окупованих територій. 

Ірина СТЕПАНОВА зазначила про проблему з отриманням актів в 

Лиманській громаді у зв’язку з безпековою складовою. 

Анжела РАЗУМНА зазначила, що рішення про обстеження 

зруйнованого житла приймає орган місцевого самоврядування, що ситуація в 

Лиманській громаді з цього питання покращено.  

Ілля Єлін зазначив, що в Лиманській громаді є проблема щодо 

оформлення актів по пошкодженому житлу і запитав що робити людям, в яких 

пошкоджено житло. 

Анжела РАЗУМНА повідомила, що, у разі пошкодження житла  близька 

20% його можна відремонтувати. В іншому випадку компенсацію не буде 

надано. 

Олена   ХАТМУЛЛІНА запитала: «Що робити людям у цій ситуації, 

якщо є проблеми з роботою, з допомогою. За які кошти ремонтувати житло?». 

Анжела РАЗУМНА повідомила, що можна скористатись програмою 

щодо тимчасового житла. 

Ілля Єлін запитав: Чи можна буде пізніше подати інформацію за 

пошкоджене житло для отримання компенсації?». 

Анжела РАЗУМНА зазначила, що при внесенні змін до Постанови 386 

це питання можливо буде вирішити. 

Ірина СТЕПАНОВА запитала: «Якщо людина отримує компенсацію за 

пошкоджене житло чи зможе вона отримати таку компенсацію у разі руйнації 

житла?». Також зазначила, що на даний час багато організацій надають 

допомогу мешканцям області, житло який пошкоджено. Запропонувала 

звернутись до донорської спільноти надавати допомогу особам, житло яких 

пошкоджено,  в громадах, які не в змозі самі це зробити, та таким чином 

підтримати мешканців області, які залишились на території області. 
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Анжела РАЗУМНА зазначила, що донорська спільнота надає допомогу 

та підтримала пропозицію спільно працювати над цим питанням, а також 

звернутись до громадських організацій. 

 Ірина СТЕПАНОВА повідомила, що деякі члени громадської ради саме 

реалізують проєкти з зазначеного напряму, а також на засіданні присутній 

Анатолій БУТИЧ, який опікується також цим питанням. Також запропонувала 

звернутись до донорської спільноти  зробити акцент на наданні допомоги 

будівельними матеріалами особам, житло яких пошкоджено,  в громадах, які не 

в змозі самі це зробити. 

Анжела РАЗУМНА та Ірина СТЕПАНОВА запропонували 

комунікувати з цього питання та разом допомагати мешканцям області. 

Василь ГРЕЧИНА запитав: «Чи існують програми для осіб, житло яких 

на даний час знаходиться на окупованій території області і зайнято 

окупантами?». 

Анжела РАЗУМНА зазначила, що ця категорія може отримати 

тимчасове житло. 

Ірина СТЕПАНОВА зазначила, що в Слов’янській громаді діяла 

програма, коли громада надавала житло в тимчасове володіння. 

Анжела РАЗУМНА  повідомила, що ця програма діяла за державні та 

місцеві кошти. І зараз ця програма не діє. 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала створити робочу групу з 

напрацювання шляхів вирішення житлових питань для ВПО за участі 

громадськості. 

Анжела РАЗУМНА розповіла про практику з цього питання центрами 

«Я – Маріуполь». 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала порушити це питання на 

державному рівні. 

 Анжела РАЗУМНА повідомила, що постанова 767 чинна, але 

враховуючи бойові дії на території області, гроші згідно з зазначеною 

постановою не надаються. 

Ірина СТЕПАНОВА створити робочу групу за участі зацікавлених 

сторін. 

Василь ГРЕЧИНА підтримав пропозицію. 

Ярослав БОЙКО повідомив, що питанням житла для ВПО опікується 

Аркадій ПЕТРОСЯН з м.Бахмут та запропонував його долучити до цієї групи. 

Олена   ХАТМУЛЛІНА підтримала пропозицію тому що, людина яка 

отримала компенсацію за житло не зможе вже скористатись компенсацією у 

разі порушення/руйнування житла. 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала створити робочу групу. 

 

ГОЛОСУВАЛИ  

“ЗА” - 20 

“ПРОТИ” - 0 
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“УТРИМАЛИСЬ” – 0 

 

УХВАЛИЛИ: створити робочу групу з напрацювання шляхів вирішення 

житлових питань для ВПО за участі громадськості. 

 

Ірина СТЕПАНОВА зазначила, що також можливо використовувати 

відмерлу спадщину. 

Ілля ЄЛІН звернув увагу що даний інструмент вже використовується 

громадами, але є ризики, які, на жаль, не врегульовано на законодавчому рівні. 

Ірина СТЕПАНОВА звернула увагу, що ці ризики виникають у разі 

юридичної некомпетентності фахівці в громаді. Також зазначила, що деякі 

гуманітарні організації дуже прихильно дивляться на такий спосіб вирішення 

питання житла для ВПО і готові допомогти громаді, якщо таке житло буде в 

комунальній власності. 

Ілля ЄЛІН зазначив, що по області є такі будинки, зокрема в 

м. Добропілля є недобудовані будинки, які можливо за допомогою 

міжнародних організацій довести до ладу щоб надати їх ВПО. 

Василь ГРЕЧИНА запропонував на наступному засіданні затвердити 

склад робочої групи. 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала в чаті громадської ради надати 

пропозиції щодо формування цієї групи та почати працювати. 

 

 

5. Про надання паліативної допомоги в Донецькій області та про 

надання паліативної допомоги жителям області, які на даний час є ВПО. 

 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО повідомила про проблематику з цього питання. 

Також зазначила, що питання паліативної допомоги необхідно розглядати під 

час формуванні програм відновлення. Окрім цього, повідомила про звернення 

до департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації та результати 

розгляду, про демографічну ситуацію в регіоні, а також поінформувала по 

заплановані звернення: 

1. До МОЗ з проханням надати роз’яснення про доцільність розробки  

Стратегії відновлення та розвитку паліативної допомоги в Донецькій області в 

умовах: нагальної необхідності надання цього виду медичної допомоги в 

умовах війни (виїзд молоді, вступ молоді до лав ЗСУ, стрес, переважно старе 

населення тощо); початком роботи ДонОДА над актуалізацією Стратегії 

розвитку Донецької області на період до 2027 року у зв'язку з затвердженням 

змін до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 - 2027 роки, але 

руйнації медичних закладів та евакуації мешканців області; 

2. Звернутись до МОЗ з проханням надати роз’яснення щодо того, чи 

має ДонОДА, дбати, надавати допомогу паліативним хворим, яких було 
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евакуйовано з Донецької області в інші регіони України. Якщо так, то в який 

спосіб, якщо ні, то чому? 

Також повідомила, що Світлана ФОМІНА, яка зараз знаходиться в 

м. Івано-Франківськ,  також опікується цим питанням. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО запропонувала підтримати ці звернення.  

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала проголосувати за ці звернення. 

 

Світлана РУДЬ зазначила, що нормативно-правова діяльність та 

контроль – це  повноваження департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації.  

Юлія ВОЛОДЧЕНКО зазначила, що стратегія – це більш динамічний 

документ ніж програма, тому що, в стратегії нема коштів, там прописано 

основні цінності, є дослідження. Також звернула увагу на відсутність перешкод 

до розробки стратегії, та збір пропозицій. 

 

ГОЛОСУВАЛИ  
“ЗА” - 19 

“ПРОТИ” - 0 

“УТРИМАЛИСЬ” – 0 

 

УХВАЛИЛИ: звернутись: 

1. До МОЗ з проханням надати роз’яснення про доцільність розробки  

Стратегії відновлення та розвитку паліативної допомоги в Донецькій області в 

умовах: нагальної необхідності надання цього виду медичної допомоги в 

умовах війни (виїзд молоді, вступ молоді до лав ЗСУ, стрес, переважно старе 

населення тощо); початком роботи ДонОДА над актуалізацією Стратегії 

розвитку Донецької області на період до 2027 року у зв'язку з затвердженням 

змін до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 - 2027 роки, але 

руйнації медичних закладів та евакуації мешканців області; 

2. Звернутись до МОЗ з проханням надати роз’яснення щодо того, чи 

має ДонОДА, дбати, надавати допомогу паліативним хворим, яких було 

евакуйовано з Донецької області в інші регіони України. Якщо так, то в який 

спосіб, якщо ні, то чому? 

 

Ірина СТЕПАНОВА надала слово Ярославу БОЙКО. 

Ярослав БОЙКО повідомив, що в громадах є проблема з наявністю 

фахівців соціальних послуг. Також зазначив, що на даний час створено 

алгоритм навчання надавачів соціальних послуг і громадські організації можуть 

долучатись до цього процесу. Окрім цього звернув увагу на проблеми медичної 

допомоги під час евакуації населення, а також про необхідність наявності 

психологів в евакуаційних потягах. 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала Ярославу БОЙКО підготувати 

листи з зазначених питань. 
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Юлія ВОЛОДЧЕНКО звернула увагу на необхідність наявності в 

громаді положення про соціальні послуги.  

Ярослав БОЙКО запропонував з’ясувати у громад про наявність 

положення про соціальні послуги. 

Юлія  ПРУДНІКОВА повідомила, що члени її організації вже пройшли 

навчання з надання соціальних послуг. 

Ірина СТЕПАНОВА зазначила, що на даний існує дуже мало надавачів 

соціальних послуг. Також зробила акцент на денному догляді та допомозі 

маломобільним людям, що громада, в яку іде маломобільна особа повинна 

знати та бути готова до прийому. Окрім цього, винести цю пропозицію на штаб 

ВПО. 

Юлія  ПРУДНІКОВА зазначила, що це буде важко зробити, оскільки 

існує люди обирають різні шляхи евакуації. 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала обговорити це питання на засіданні 

комітету з гуманітарних та соціальних питань. 

Василь ГРЕЧИНА зазначив, що в Укрзалізниці є послуга посадки та 

зустрічі маломобільних осіб. 

 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала звернутись до 

облдержадміністрації: 

1. Щодо надання переліку громад, в яких затверджено положення про 

. .соціальні послуги; 

2. Щодо вдосконалення механізму евакуації населення; 

3. Щодо оформлення акту оцінки потреб маломобільних осіб. 

  

ГОЛОСУВАЛИ  
“ЗА” - 18 

“ПРОТИ” - 0 

“УТРИМАЛИСЬ” – 1 

 

УХВАЛИЛИ: звернутись до облдержадміністрації: 

1. Щодо надання переліку громад, в яких затверджено положення про 

соціальні послуги; 

2. Щодо вдосконалення механізму евакуації населення; 

3. Щодо оформлення акту оцінки потреб маломобільних осіб. 

 

 

6. Щодо змін до оподаткування та збільшення окремих категорій 

податків 

 

 Ілля ЄЛІН повідомив про ризики для бізнесу у разі збільшення окремих 

категорій податків. Також ознайомив з розрахунками Мінекономіки, та 

можливими соціальними протестами. 
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Окрім цього, внести пропозицію не підтримувати законопроєкт, 

провести адвокаційну кампанію з цього питання та створити робочу групу для 

проведення адвокаційної кампанії. 

Кворуму немає, голосування не проводилось. 

 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала в чаті громадської ради обговорити 

питання формування робочої групи  для проведення адвокаційної кампанії. 

 

7. Різне 

Світлана АГАДЖЕНЯН повідомила про необхідність створення робочої 

групи з внесення змін до Положення про громадську раду при 

облдержадміністрації, про складення повноважень голови комітету розвитку 

громадянського суспільства. Також запропонувала членам громадської ради 

при облдержадміністрації очолити та перезавантажити комітет. 

 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала взяти до відома про створення 

робочої групи з внесення змін до Положення про громадську раду при 

облдержадміністрації. 

Світлана АГАДЖЕНЯН також зазначила на необхідності звернення до 

СКМУ щодо внесення змін до Типового положення про громадську раду. 

Анастасія ПРОКОПЕНКО запропонувала вищезазначеній робочій групі 

підготувати пропозиції щодо внесення змін до Типового положення про 

громадську раду. 

 

Ірина СТЕПАНОВА запропонувала, враховуючи відсутність кворуму 

розглянути всі інші питання на засіданнях відповідних комітетів. 

 

 

 

  

В.о. голови громадської ради при  

облдержадміністрації  Ірина СТЕПАНОВА 

 

Секретар громадської ради при  

облдержадміністрації Ольга ПРИСЯЖНЮК 
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Додаток № 1 

до протоколу засідання 

громадської ради при 

облдержадміністрації 

від 22.08.2024 

 

Список членів громадської ради при облдержадміністрації, присутніх на 

засіданні громадської ради при облдержадміністрації 22.08.2024 

 

1. АВДІЯНЦ ГАННА 

2. АГАДЖАНЯН СВІТЛАНА 

3. БЕРЕЖНА ЛЮБОВ  

4. БОЙКО ЯРОСЛАВ  

5. БОРИСОВА ЮЛІЯ  

6. ВОЛОДЧЕНКО ЮЛІЯ  

7. ГОЛОЩАПОВА ОЛЕНА  

8. ГРЕЧИНА ВАСИЛЬ 

9. ГРИНІК МИХАЙЛО 

10. ЄЛІН ІЛЛЯ 

11. ІГНАТЕНКО ДМИТРО  

12. КАЛУГІНА ОЛЕНА 

13. КАШЛАКОВ ОЛЕКСАНДР  

14. ЛИМАРЕНКО ВАЛЕНТИНА  

15. ПРОКОПЕНКО АНАСТАСІЯ  

16. ПРУДНІКОВА ЮЛІЯ 

17. РУДЬ СВІТЛАНА 

18. СТЕПАНОВА ІРИНА 

19. ХАТМУЛЛІНА ОЛЕНА  

20. ЧЕРНІКОВА ОЛЬГА 

21. ШАПОВАЛ ОЛЕНА 

22. МИРОШНИЧЕНКО ЛІЛІЯ 

 

 

 

Секретар громадської ради при  

облдержадміністрації Ольга ПРИСЯЖНЮК 

 


